

PODER LEGISLATIVO ----

Projeto de Lei n° 547/2024

Processo Número: 19752/2024 | Data do Protocolo: 07/08/2024 18:02:28





Projeto de Lei

Denomina "Deputado Campos Machado", o viaduto localizado no km 255+750m, da Rodovia João Mellão (SP 255), no município de Avaré.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º- Passa a denominar-se "Deputado Campos Machado", o viaduto localizado no km 255+750, da Rodovia João Mellão (SP 255), no município de Avaré.

Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de lei visa denominar "Deputado Campos Machado", o viaduto localizado no km 255+750, da Rodovia João Mellão (SP 255), no município de Avaré.

Advogado criminalista formado pela USP, o deputado Campos Machado marcou sua atuação pelo respeito aos ideais que sempre nortearam sua história de vida. Líder e Presidente Estadual do Avante, Campos, desde cedo, teve em si imbuídos o princípio da autoridade, a preocupação com a ordem e a bandeira da honestidade, características primordiais do ideal janista: a defesa de uma sociedade mais justa.

Esse conjunto de valores, aliado à marca da lealdade presente em todas suas iniciativas, compôs a base de uma invejável carreira política – que teve início pelas mãos do ex-presidente Jânio Quadros, de quem foi advogado.

Reconhecido como um dos maiores líderes político-partidários do país. Campos Machado, foi presidente estadual e secretário-geral da executiva nacional do PTB por muitos anos, e revolucionou, abrindo totalmente a legenda à participação popular, por meio da criação de 25 Departamentos temáticos que representavam vários segmentos sociais e colaboraram para a formatação de projetos e de políticas públicas, com foco no social, defesa da Família, valorização da Mulher e na promoção da pessoa humana

No âmbito da Assembleia Legislativa de São Paulo, Campo sempre defendeu o respeito às Instituições e Poderes do Estado legitimamente constituídos. Considerado em duas eleições o maior Tribuno da ALESP, foi o primeiro parlamentar a receber o Colar do Mérito Institucional do Ministério Público, conferido unanimemente pelos integrantes do Colégio de Procuradores de Justiça do Estado de São Paulo, em 2007, e o primeiro político homenageado pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, recebendo a medalha Presidente Washington Luís, em 2022. Em 2018, Campos Machado foi homenageado pelo Parlamento Paulista, que lhe concedeu o Colar de Honra ao Mérito Legislativo, a mais alta condecoração do Legislativo Paulista.

Ao todo, são mais de 4 mil iniciativas legislativas e projetos em tramitação no Legislativo e 293 leis aprovadas, sendo algumas de repercussão nacional: Gratuidade no Transporte Público Estadual para pessoas com mais de 60 anos, Lei da Liberdade Religiosa, Lei do Trabalho aos 40 Anos, Lei de Acesso às Praias para Pessoas com Deficiência, Lei do Cooperativismo Habitacional, entre tantas outras.

Paralelamente, Campo Machado desenvolveu esforços na abertura de canais de diálogo com a população, por entender que o trabalho parlamentar exige atenção permanente aos pleitos daqueles para quem as leis são concebidas e criadas. Assim, ampliou oportunidades para o cidadão participar na defesa dos seus direitos, em evidente contribuição para o aprimoramento do regime democrático. O Banco de Projetos, criado por ele em 2004 e adotado pela Alesp cinco anos mais tarde, a Campanha pela Redução





da Maioridade Penal e a Frente Nacional Contra a Liberação das Drogas são exemplos de sua atuação em plena sintonia com os anseios da sociedade.

Com 8 mandatos consecutivos, sempre reeleito com votações expressivas, Campos Machado obteve recorde histórico ao ser o único parlamentar a ser reconduzido para exercer a Liderança Partidária por 32 vezes consecutivas.

Em 2023, Campos Machado funda, de forma inédita, a "SP Frente Cidadã", movimento político apartidário, que tem por escopo reunir lideranças políticas de todo o Estado, todas elas comprometidas com Programas de Governo que possuam como marca prioritária os valores básicos e os direitos da Cidadania.

Deixa um legado para a Assembleia Legislativa de São Paulo, mas principalmente pra o Estado e nosso país, neste breve currículo de sua trajetória.

Diante do exposto, esperamos contar com o apoio de nossos nobres pares para a aprovação da presente propositura que se destina a prestar justa homenagem ao nosso amigo e ex-colega deste Parlamento.

Sala das Sessões, em

Barros Munhoz - PSDB



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço http://sempapel.al.sp.gov.br/autenticidade utilizando o identificador 3200300034003100330039003A005000

Assinado eletronicamente por **Barros Munhoz** em **07/08/2024 17:58**Checksum: **DC32396EAD34FBADE8C5899B16DDE5A153D946982E7F26337C63AE1D42F79941**

